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(土曜日授業の実施に関する緊急アンケート調査結果について)
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土曜日授業の実施に関する緊急アンケート調査結果について

平成 26年 2月 19日
企 画課

平成26年度予算に置いて重点的に取り組む事としている土曜日授業の取組について、
一般的な県民のお考えを把握する目的でアンケート調査を実施しました。
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( 2 )調査対象・調査期間

( 3 )会員条件
・満 18歳以上の鳥取県内に在住又は通勤、通学しているかたのうち、インターネッ
トの利用が可能で日本語で電子メールのやり取りが可能な方。ただし、常勤の県職
員、県議会議員を除きます。
・会員登録年度を含め、 5年に限り更新可。

362人の回答 (回答率 76%)
うち幼稚園・保育園から高校生までの児童・生徒を持つ保護者

) :カッコは保護者

(4 )回収状況
1 70人

その他 9(5)人 3(3)国

134 (60)人 37(35)% i 
104 (44)人 29(26) % I 
67(36)人 19(21)% ) 

(複数回答可)

235(113)人 65(67) % 
133 (ι7)人 37(39) % 

調査結果

問 1 土曜日銀業の実施について

賛成 305(140)人 85.(82)国 反対 45(23)人 12(14)百

[!位全面的に実施吋が良い
2位 可能なところから実施した方が良い
3位 少なくとも試行的実施はすべきだ

問2 土曜日に授業等を行った方がよいと思われる理由

C~ 位 学カや体力、社会カが向上するから
2位 子供たちの学校生活に余裕が生まれるから
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(複数回答可)

35(19)人
29 (15)人
28 (16)人
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問

問4 仮に土曜日授業を実施した場合にどのような内容を期待されますか(複数回答可)

〔じ1位山の吋上
2位 子供の社会体験や地域の方とのふれあい 16臼2(σ74ω)ト人人 4“5(“44め)% I 
3イ位立 平日と同様な学校授業 14位2(σ70ω)人 39(ω41) % ) 

問 5 仮に土E曜彊日授業を実施する場合の地域.貝!保護者とししiてての参カ加日.協力について

[!位 地域保護仇カ 参加…に崎明賛嗣同町…人臼
2位 積極的に地域 保護者れとして協肋カしたい 63 (30)人 17(川
3位 地域・保護者は参加しない方が良い 44 (25)人 12(15) % 

(主な意見)

・自分の子は「ゆとり世代」とパカにされることがあると嘆いている。大学に行って
も困っているとのことであり、教員の負担を増やす事無く、地域の人材登用など
により授業時間を増やしてはどうか。

・単純に教科授業の時間を増やすのでは無く、たとえばマナ}や、
がある。と良い。

!・塾に行ける家庭かどうかで生じる学力格差を是正すべき。

・実施する意義の明確化が必要。習熟度目IJの補習授業を実施してはどうか。

・身体を育む教育、体験を通じて感性や感動、協調、思いやりのある人間カを学んで
ほしし、。

お年寄りとの交流



アンケ→ト No.44W平成25年度第10回県政参画電子アンケート・「土曜日授業の実

施に関する緊急アンケート調査J[2月14日締め切り】』

検索該当件数362件

141人 39%

152人 42%

、らっしゃる場合、お教えください。【複数回答可】

26日

1.7% 

11.6日

109人 30.1%

29% 

13% 

17人 4.7目

内
/
』



、

(問1)鳥取県では、公立の小・中学校と高校で土曜日に授業やその他の活動を行うことを検討し

ています。

この土曜日授業等の実施についてお教えください。

134人 37%

104人 28.7%

一間2は、問1で[1~むまでの、土曜日授業等を何らかの形で実施した方がよいと
/ のご意見の方に伺います。ー

(問2)土曜日に授業等を行った方がよいと思われる理由について、お聞かせください。【複数回答

可】

235人 64.9日

133人 36.7%

109人 30.1百
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一間3は、閑1で土曜日授業等の実施をしない方がよいとのご意見の方に伺います。

(問3)土曜日に授業等を行わない方がよいと思われる理由について、お聞かせください。【複数回

答可】

35人 9.7目

18人日

13人 3.6%

13人 3.6目
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(問4)仮に土曜日授業等を実施することとした場合、どのような内容を期待されますか伺います。

142人 39.2%

186人 51.4%

135人 37.3%

38.7% 

17.4% 

21.5見

38.1目

162人 44.8目
~ 

(問5)仮に土曜日授業等を実施することとした場合、地域毘保護者としての参加・協力についてお
考えに近いものを選んでください。

223人 61.6%
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保護者の回答抽出

アンケートNo.44W平成25年度第10回県政参画電子アンケート・「土曜日授業の実
施に関する緊急アンケート調査J【2月14日締め切り】』

検索該当件数 170件

お住まいの地域をお教えください。

65人 38.2%

74人 43.5%

お子様がいらっしゃる場合、お教えください。【複数回答可】
刀直室釘萄惚湖沼留

88人 51.8%

お年をお聞かせください。
問f野手点務時?磁~

11人 6.5日

76人 44.7出

10人 5.9出
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保護者の回答抽出

(問1)鳥取県では、公立の小・中学校と高校で土曜日に授業やその他の活動を行うことを検討し

ています。

この土曜日授業等の実施についてお教えください。
首&!間道程;

60人 35.3目

一間2は、問1でf1~むまでの、土曜日授業等を何らかの形で実施した方がよいと

のご意見の方に伺います。一

(問2)土曜日に授業等を行った方がよいと思われる理由について、お聞かせください。【複数回答

可】

113人 66.5%
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保護者の回答抽出
一一一一一一一一一一

一間3は、問1で土曜日授業等の実施をしない方がよいとのご意見の方に伺います。

(問3)土曜日に授業等を行わない方がよいと思われる理由について、お聞かせください。【複数回

答可】

15人 8.8覧

16人 9.4出

19人 11.2国

10人 5.9%
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保護者の回答抽出

(問4)仮に土曜日授業等を実施することとした場合、どのような内容を期待されますか伺います。

41.2目

99人 58.2%

37.1目

35.3% 

14.1目

38.2出

74人 43.5%

18人 10.6日

(問5)仮に土曜日授業等を実施することとした場合、地域・保護者としての参加・協力についてお

1ものを選んでください。

100人 58.8%

12人 7.1%
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